



## Сознательная Эниология

### Урок 2

#### «Воин, как необходимый миф и условие на пути к новому Знанию»

Мужская часть населения земли, в психологическом смысле, предпочитает действовать агрессивно и напористо. Такова животная природа мужчины — он добытчик в бытовом и социальном плане, и покоритель — в отношении к противоположному полу. Его агрессивность, и в некотором смысле лукавство и хитрость, обусловлена природно-животным наследием, где сама природа, как среда для выживания требует от него такого поведения. С другой стороны — он в психологическом плане боец, которому любыми путями и любыми средствами нужно добиться своего. Таков способ его эгоцентричного мышления, к которому могут относиться и нынешние женщины: — ведь дело не в формах, тем более в современном мире, а в психологическом типе. Эгоцентричный мужской психологический тип, в метафизическом плане, отличается от женского тем, что его энергетический центр и его внимание расположены ближе к ментальному, чем сердечному чувственному уровню. И этим психологическим состоянием успешно воспользовалась цивилизация серых, что бы ещё более разорвать связь между его чувственным и ментальными центрами. Все решения, в обычной своей жизни, мужчины принимают без участия сердечного энергетического центра, что никогда не даст ему правильной целостной картины, и это подтверждается самой жизнью!

Без участия женских интуиции и чувств, только на основании думания о ком-то, или о чём-то, глубокого анализа построить нельзя. Мужской психологический тип принимает информацию с некоторым временным опозданием. Даже, если кажется что он получает её из внешней жизни здесь и сейчас или прямо из своей памяти, из так называемой личной истории, и далее, методом операционного сравнения, на уже случавшиеся в его жизни подобные события, вещи и явления, принимает те или иные решения, он все равно реагирует на жизнь с опозданием, а значит неверно.

В этом случае, мужчины только думают, что они полноценно и правильно реагируют на ту или иную информацию. На самом же деле, что бы правильно реагировать на события и явления, нужно чувствами проникать в суть этих событий, явлений, или вещей, и тогда целая Вселенная подключится, и будет помогать в решение той или иной задачи. Это огромное отличие от того случая, когда приходится надеяться только на свой несовершенный интеллект, который есть биологический компьютер с памятью и операционной системой. В этом смысле, женскому психологическому типу намного легче и проще принимать правильные решения, такой женский тип доверяет жизни, потому что её чувствует, и жизнь отвечает ей взаимностью, в отличие от мужского ума, который по своей сути, жизни доверять не может, потому что её не чувствует.

Что бы привести поясняющий пример на эту тему, нужно подумать об океане и капле из этого океана. Капля и океан имеют полностью идентичные друг с другом внутренние свойства, у них различия только во внешних размерах. Человек и Космическое Эфирное (энергетическое) Пространство, подобны капле и океану и по свойствам и по разнице в размерах. Что бы капля получила мощь океана, ей достаточно влиться в океан и стать с ним единым целым. Женская энергетическая

чувствительность по своим свойствам абсолютно идентична Космическому Эфиру, Космический Эфир и женская энергия суть одно. Они обои порождены энергией Солнечного излучения, и поэтому человеку с женским психологическим типом своими чувствами даже вливаться в эфирное пространство не надо, что бы пользоваться его мощью, они уже суть одно. Этого не как нельзя сказать про мужской психологический тип, ибо мужской ум, в том состоянии как он есть у него сейчас, способен в лучшем случае выбрать слова, что бы описать, что такое чувствительность, что такое Эфирное пространство, Любовь и Солнечные эфирные лучи, но никогда он не поможет ему слиться с Эфирным Космическим Пространством и стать Любовью. Это не произойдёт только по одной причине — уму не свойственно чувствовать. Мужской ум рационален, его свойства и функции позволяет ему провести расчёт, сконструировать ту или иную модель, план, формулу, произвести разные вычислительные действия, но лучше всего у него получается разделить и присвоить.

Женщина: мать; жена; сестра; дочь; не будут приветствовать военные конфликты и военные действия, и тем более, участвовать в них. Подобные бессердечные занятие подходят только агрессивному мужскому уму.

К энергетическим различиям мужчины и женщины мы ещё вернёмся, как к очень важному аспекту учения. Здесь же приводится информация о разном психологическом состоянии мужчины и женщины для того, чтобы объяснить выбор в пользу состояния воина, для приобретения Знаний людям с мужской психологической доминантой. Мы будем применять психологический метод или миф воина, потому что он близок и понятен именно мужскому психологическому типу. Эта часть населения более агрессивна, активна и действенна, от неё в большей мере зависит практическое преобразование мира.

Аспект воина, понимаемый в современной жизни, как тот, кто воюет и убивает себе подобных, в основном за деньги, а в лучшем случае за догматические лукавые установки власть держащих «элит», переделать в иное понимание воинского аспекта. То есть, мы хотим придать новому аспекту воина абсолютно иные посулы, значения и свойства, по сравнению с общепринятыми, ибо существующие войны никогда не делали и не сделают мир лучше, чище, добрее. Тем самым мы надеемся качественно изменить отношение людей с мужским психологическим типом к жизни, в общем, и получение ими истинных Знаний о себе, в частности. Мы надеемся, что «путь воина с сердцем», есть мощная мотивация, для достижения таких не простых, для нашего времени, целей!

---

Быть воином Света: единственная возможность стать участником «братства **ключа**».

Стать на путь воина: обозначает иметь поддержку на пути в неизвестное, на пути приобретения новых знаний, находящихся за границей известного!

Человек отправляется за знанием также, как отправляется на войну: он расстаётся со своими старыми привычными делами и интересами, и становится психологически мобилизованным, что бы принять новые условия жизни. Потому отправляющихся за знанием можно с полным основанием называть воинами. Правильно идти по этому пути означает: идти так, как подобает воину Света. Образ жизни воина Света или воина Духа «это тот клей», что скрепляет мысли и чувства воина в единое энергоинформационное ядро. Мобилизованный таким образом, он создаёт силу намерения идти до конца в поисках тех знаний, которые для себя считает жизненно важными, хотя на сей момент, он о них не имеет никакого ментального представления. Поэтому воин интуитивно идёт в неизвестную ему зону - это аналогично герою из русской сказки, когда он идёт - «туда, не зная куда и за тем, не

зная за чем».

Именно непоколебимое намерение и сила воли движет воина за границы восприятия физического существования, в зону неизвестного, или скорее, в зону забытого мира, в котором каждый из нас когда то жил, и из которого пришёл в этот мир, что бы в своё время опять вернуться, но уже вооружённым новым Знанием.

Путь воина формирует (стяжает) Дух воина – в этом есть цель воина. Цель воина, как и путь воина, в этом случае всего лишь красивая легенда, история или миф — такая история не обязана становится объектом или субъектом (легенда об Иисусе Христе тоже миф, и не важно была ли эта история на самом деле, или нет, сила мифа от этого меньше не стала, ибо своё предназначение до сих пор выполняет).

Именно миф Воина Духа или Воина Света (о котором мы ещё будем говорить ниже) даёт воину ту силу, и те крылья, которые ему нужны для преодоления границ, которые будучи не воином, воин построил для себя с помощью собственных родителей, улицы, школы и всего так называемого «цивилизованного мира». Использовать эту возможность непросто, но путь к ней открыт для каждого.

Путь воина, не имеет вообще или почти ничего общего с человеческими войнами в традиционном понимании, и в первую очередь потому, что он никак не связан с насилием или с намерением уничтожить кого-либо или что-либо. Он далек от всего этого. В нашей современной культуре слово «война» означает один из наиболее часто встречающихся видов деятельности «цивилизованных» обществ, как на уровне отдельных личностей, так и на уровне всего общества. Здесь это слово всякий раз связано с желанием навязать свою волю другим людям путем замаскированного или откровенного насилия, и потому представить, что означает «состояние воина» в том смысле, который мы здесь имеем в виду, непросто.

Воин здесь называется воином потому, что он или она находится в постоянной борьбе с собственной слабостью и ограничениями; воин борется против сил, которые препятствуют росту его Знаний и Силы, против того или чего, что или кто стремится направить воина по стезе обычного и потому слабого человека, при этом силы против которых выступает воин порождены собственной личной историей, и понять это главная задача воина. Воин хочет сам выбирать, кем быть и какой образ жизни вести. Это борьба за внутреннюю гармонию и спокойствие. Это борьба за освобождение от навязанных шаблонов и искусственных ложных ценностей. Причем воину известно, что, начавшись во внутреннем мире воина, борьба эта проецируется на все, что имеет отношение к миру внешних действий. Это спокойная, и несущая удовольствие схватка.

Путь воина представляет собой форму ответа собственной жизнью на ежедневный вызов бытия; ему невозможно дать точное или всеобъемлющее определение. Отношение воина — это идея, направление, упорство в выборе самого действенного и наиболее соответствующего ситуации образа поведения. Может быть, самой красноречивой характеристикой воина служит его неизбывное стремление к безупречности, что обозначает самое оптимальное растрачивание энергии в любом поступке, даже самом незначительном. Воин понимает безупречность как полный самоконтроль при совершении любых поступков, дающее ему самое оптимальное использование личной энергии. Даже когда все прочие мотивации разрушены, воин будет неукоснительно стремиться к безупречности в каждом своем действии — ради самой безупречности, ради сохранения и увеличения собственной энергетической силы.

Эта открытая концепция порождает целый ряд установок, применимых практически к любому виду человеческой деятельности. Постоянно контролируемый собственным вниманием образ жизни воина позволяет личности обрести уравновешенность и

стойкость, необходимые для преодоления препятствий на пути обретения знания, невзирая на замешательство его ума или уязвленность эго.

Все наши действия могут совершаться подобающим воину образом. Воин пребывает в состоянии осознанного внимания, чтобы влиять на энергоинформационный обмен с окружающей действительностью, он не оставляет места для небрежности, для него невозможно халатное отношение к кому либо или чему либо.

Это позволяет преобразовать даже самые незначительные наши поступки в вызов, отвечая на который, мы каждый раз будем стремиться выйти за пределы свойственных нам ограничений, пытаясь при этом стать всё более и более осознанным за счёт большей чувствительности к собственной жизни.

Среди основополагающих компонентов, доступом к которым обладает воин, мы можем выделить волю как ту силу, что представляет собой эманацию собственного Я или Эго, необходимую, чтобы прикоснуться к миру и ощутить и почувствовать его, и всё более активно на него воздействовать. Эту силу нужно использовать для ведения сражений более масштабных и ярких чем те, на которые мы смогли бы решиться, руководствуясь лишь соображениями собственного ума. Воины — не простые, скованные страхами и фантазиями своего мышления, люди. Скорее их можно назвать людьми, которые прислушиваются к своим ощущениям и чувствованию, они направляются личной силой, той основной энергией, накопление которой потребовало от них столь упорного внимания и отняло так много времени.

Воины исходят также из осознания своей неизбежной физической смерти — они совершают всякий поступок, как если бы он был последним в его жизни, следовательно лучшим поступком его жизни. Взяв смерть в постоянные спутники, что придает силу каждому их поступку, воины преобразуют время своей жизни на Земле в магическое время. Осознание неизбежности смерти дает им должную незаинтересованность во второстепенных вещах и заботах, позволяет отказаться от земных привязанностей, и в то же самое время, не индугировать и оставаться спокойными по поводу этого отказа. Ощущение краткости физической жизни, позволяет воину делать правильные оценочные выводы в его новом строительстве собственной жизни. Воины постоянным и внимательнейшим способом блюдают контроль над собой, обретая при этом и контроль над своим личным новым миром, и тем самым разрушают старые привычки.

Воин берёт в свои руки управление собственной жизнью и исходит из своих новых стратегических интересов. Даже, казалось бы, самые малозначимые аспекты их новой жизни без старых привычек — составная часть их стратегии. Стратегия воина, формирующая его образ жизни — это замечание или отслеживание собственного поведения, осуществляемого на основе его осознанного энергоинформационного обмена с помощью собственного внимания.

Внимание — это свойство тонких тел внутреннего человека-воина, позволяющее ему создать эффект стабильного отслеживания внутренних и внешних аспектов своей жизни (вниманию, ниже будет посвящена целая глава).

Однонаправленное, не плавающее внимание означает постоянное усилие намеренно и целеустремленно управлять жизненными составными частями и аспектами бытия, и тем самым вновь восстанавливать тускнеющий образ воина.

В этом смысле их поступки не могут быть случайны, не могут быть навязаны внешними обстоятельствами и не являются следствием вспышек эмоций — они суть неотъемлемые элементы стратегии жизни воина, где нет места для капризов, неосмысленных или импульсивных действий и поступков.

Образующие стратегию воина составные части являются одновременно составными частями пути, у которого есть чувствительное сердце, и это позволяет воинам

наслаждаться каждым случаем и моментом жизни. Используя своё чувствительное сердце, внимание, волю, контроль, стратегию и осознание неизбежной смерти, воин учится сокращать число своих потребностей, вплоть до полного отказа от них. Воины сознают, что потребности порождают желания и ограничивают его волю. Следовательно, освобождение от потребностей влечет освобождение от низких эмоций, не нужных забот и ограничений. Воин может действовать, не будучи отягощен потребностями, страстями и ограничениями. Когда потребности отсутствуют, то нет и сильных побуждений и возмущений, и воины могут осуществлять спокойное воздействие в любом желаемом направлении и объеме. Тот, кто не имеет потребностей, воспринимает все, чем располагает и что получает — будь то даже самое маленькое и незамысловатое,— как чудесный дар; и сама его жизнь, сколько бы ее у воина ни осталось, проходит в неизменном ощущении изобилия.

***Виктор Алещанов (Элдунари)***